

В Прохладном и Прохладненском районе стартовала 10-я Европейская неделя иммунизации 2015 г.



В 2005 году бюро Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) впервые предложило провести Европейскую неделю иммунизации (ЕНИ) в странах Европы. Этим подчеркивалась значимость прививок для здоровья и качества жизни каждого человека и чрезвычайная актуальность своевременной иммунизации

для детей. С 20 по 25 апреля 2015 г. проводится уже 10-я ЕНИ под лозунгом: «Ликвидировать пробелы в иммунизации». Данная кампания посвящена людям, пострадавшим от заболеваний, которые можно было бы предупредить с помощью вакцин. В этой широкомасштабной акции принял активное участие и город Прохладный. Цель недели иммунизации – не призыв идти вакцинироваться именно в указанные выше дни: прививки делаются в течение года, в соответствии с индивидуальным календарем. Более важная задача – объяснить, почему они важны.

Благополучие нашей жизни - отсутствие угрозы тяжелых инфекций, достигнуто исключительно благодаря широкому проведению профилактических прививок. Стоит отказаться от них и инфекции, считавшиеся побежденными, обязательно вернуться. Иммунизация-одна из немногих мер, которая при очень небольших затратах обеспечивает получение больших положительных результатов для здоровья и благополучия как конкретного человека, так и всего населения в целом. Никто не застрахован от болезней, люди могут заболеть и после прививки, но это будут «обычные» болезни (аппендицит, ОРЗ и т.д.), а не осложнение вакцинации. К сожалению, именно в этих случаях растет убежденность населения в том, что прививки крайне опасны и несут непоправимый вред здоровью. Средства массовой информации представляют такие случаи как сенсацию, якобы тщательно скрываемую медицинскими работниками от широкой общественности. Ежегодно вакцинируются десятки миллионов людей и становятся от этого только здоровее.

В 80-е годы под влиянием антипрививочников, которые боролись против иммунизации, число вакцинированных против дифтерии ежегодно снижалось, что и привело к стремительному росту заболеваемости. На фоне низкого коллективного иммунитета против дифтерии в середине 90-х годов в РФ переболело 104 205 человек, умерло 6 000 человек.

Все вакцины создаются таким образом, чтобы их можно было вводить подавляющему большинству детей и взрослых без предварительных анализов и, тем более, исследований антител или на иммунодефицит, как это иногда требуют в прессе. Как и у всех медицинских препаратов, у вакцин имеются противопоказания. Список противопоказаний включает лишь немногие состояния, при которых риск осложнений выше среднего. Следует привыкнуть к тому, что человечество стало вакцинозависимым в той же степени, как электро-, авто, и телезависимым.

В течение недели иммунизации в ГБУЗ «ЦРБ» г.о.Прохладный и Прохладненского муниципального района пройдут дни «открытых дверей», беседы с горожанами, конференции и семинары для медицинских работников, организованы уголки здоровья .

Предлагаем всем желающим обратиться в прививочные кабинеты для уточнения прививочного анамнеза и проведения при необходимости профилактических прививок в рамках национального календаря Российской Федерации. Будет работать «горячая линия» 20 апреля и 25 апреля с 10.00 до 12.00 по телефону: 4-44-51, где ответят Вам на все интересующие вопросы, касающиеся иммунопрофилактики, врач-эпидемиолог Марунина Екатерина Андреевна или помощник врача-эпидемиолога Бавина Наталья Владимировна.

Дорогие прохладяне! Примите активное участие в Европейской Неделе Иммунизации! Защитите себя и своих близких! Сделайте прививку!



Информацию подготовил врач-эпидемиолог ГБУЗ «ЦРБ» г.о.Прохладный и Прохладненского муниципального района Марунина Екатерина Андреевна.